

要聞

簡報

王貞治全壘打

創下世界紀錄

我國旅日棒球名將王貞治

於九月三日以他特有的稻草人打擊姿勢，擊出了第七五六支全壘打，打破了美國漢克·艾倫七五五支全壘打的世界紀錄。

國城，表示他的敬愛之意。

王貞治擊出第七五六支全壘打後，受到日本球迷熱烈的歡呼，日本福田首相會於九月六日在官邸親頒「國民榮譽賞」給他。

王貞治在第七五六支全壘打之後，受到日本球迷熱烈的歡呼，日本福田首相會於九月六日在官邸親頒「國民榮譽賞」給他。

戶籍遷移

一次申報

王貞治的父親王仕福早年

赴日經商，母親王登美為日籍女子。王貞治是家中老二，生於一九四〇年五月二〇日，他的父母所施予他們的是清地的中國式教育，培育出王貞治為人誠懇謙虛，克盡孝道，忠愛國家。

內政部長張豐緒最近決定將戶籍遷移的申報方式，简化為在遷入地一次申報，並自明年元月起，試行一年。並同時決定檢討修正流動戶口管理辦法，以適應實際需要。

張豐緒指出：一般民眾的

堅持反共奮鬥不懈

王貞治

當

東加國王

19日訪華

東加國王杜包四世應我國之邀，於九月十九日來華作正式訪問，使中華民國與東加王國的友誼和關係更為密切。

東加王國位於南太平洋，

由東加大浦、哈阿拜及瓦伐烏等三羣島組成，全國共有一百五十五個小島，面積約為二百八十九平方英里，人口十萬。



（中央社）——第一屆中國分會會選出代表團出席「東南亞經濟會議」

東加經濟以農業為主，魚產資源豐富。出口以椰乾、香料、西瓜、番茄及草製品為大宗。

旅行的辛苦，趕到球場喝采加油。海外僑胞關心祖國的心念令人感動。

南迴鐵路

提前開工

導院長九月一日指示省交

通處：北迴鐵路、南迴鐵路，以及東鐵路拓寬等三項工程，對東部資源之開發，以及軍事價值特別重要，均應積極進行，使全省環島鐵路網因此而奠定。

省交通處長陳樹麟表示，

南迴鐵路將於民國六十八年開工，預定民國七十三年可全線通車。初步選定路線，起自屏東縣西勢，經萬巒，穿越南大武山，抵台東縣太麻里，沿東海岸行走，經知本達東花鐵路的卑南。全長八十四公里。



（中央社）——福壽山農場種植「巴黎」，今年豐收（中央社）

基隆到彰化一帶的電車架空線，接近完工階段，鐵路局將在

本月底，從新竹至員林段通電，十月二日試行通車，今年底就要從基隆通行電力列車到竹南。

鐵路電化工程

鐵路電化工程分三期施工，目前第二期工程從竹南至彰化的路段進行亦很順利，

可在明年十二月完成，第三期工程從彰化到高雄路段，預定

將予簡化登記

使用農機生產

（中央社）——我們的小國手。並送

省政府決定修正本省營業稅

稅征收細則，今後凡以農業機械從事農、林、漁、牧生產的

個人，並直接出售或加工出售

生產物者，免征營業稅改為歸

課綜合所得稅，以資鼓勵。

（中央社）——省政府表示：依現行本省營業稅徵收細則第十條、第十二

條的規定，凡農民以動力機器

設備，從事對其收穫之農、林

產物或副產物加工者，或漁民

以動力設備之機動漁船，

辭數百里長途

，給他們每人一

個總統蔣公

紀念幣，一套

學生制服。

我們的球

員赴美比賽所

到之處，受到

美國僑界父老

特別是散居全

美各地的學人

照顧和慰勉，

和留學生，不

忘。

（中央社）——目前國民身分証的職業欄

（中央社）——內政部長張豐緒九月五日表示：為了簡政便民，今後國民身分証的職業欄及教育程度欄從事農、林、漁、牧生產的個人，並直接出售或加工出售生產物者，免征營業稅改為歸課綜合所得稅，以資鼓勵。

（中央社）——省政府表示：爲減輕農民負擔，獎勵農戶以機械從事農、林、漁牧生產，因此決定修改營業稅征收細則。

（中央社）——在職業欄方面，將以公、軍、商大類別職種取代現行記載。

（中央社）——在教育程度欄方面，也將以國小、國中、高中、專科大學肄業的粗分。

（中央社）——目前國民身分証的職業欄

（中央社）——基隆到彰化一帶的電車架空線，接近完工階段，鐵路局將在本月底，從新竹至員林段通電，十月二日試行通車，今年底就要從基隆通行電力列車到竹南。

（中央社）——鐵路電化工程分三期施工，目前第二期工程從竹南至彰化的路段進行亦很順利，可在明年十二月完成，第三期工程從彰化到高雄路段，預定

六十八年八月完成。鐵路局並

行車時間。